Jlexkuusa Ne2

(DPamunus H. O. j 2pynnaj Yucno)
Bonpocel gekuuus IAC 00MOTKH AKOPsy 3TEKTPOMATHUTHBIA MOMEHTY
peakuus AKOpPH

= 2. OCHOBHbIE 3MEKTPOMArHUTHbIE U
dHepreTn4eckne CoOoTHoeHm4A
= 2.1 3C obmoTkmM sikops n nynecaunn 30C
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= 3yOLoBble MynbcaLlun:

A) nonepeyHble BO3HUKAIOT, eCrii NO LWNPUHE
nontca yknagblBaeTcsl Liefioe Yncrno 3yoLoBbIX
aeneHunn (npu BpawleHnn MarHUTHbIW NOTOK

CMeLLaeTcd no WwmnpuHe rnorsitoca) fZ -~‘=Zn/60

YCTpaHAITCA CKOCOM Mas30B.

b) npooonbHbIe BO3HUKAIOT NPU HEKPATHOM
3yOLOBOM AeneHnn lnpuHe nomntoca (MeHsIeTco
MarHMTHOE COMNPOTUBIIEHMNE).



= 2.2 OnektpomMarHuTHbin MoMeHT MITT

= Cnna, gencreyowlas Ha OTAENbHbIV
NPOBOOHUK. .. _ :
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= Torga ona Toka ogHoOW NonapHOCTU




= Tak Kak Bpalljatomm MOMEHT 3TO ...
= CnepoBaTernbHO B J@aHHOM criydae Ans
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= 2.3 Peakuuna akopsa u ee BrnngHue Ha
paboty MIT

= B pexume
= XOJ10CTOro
= Xoda ...
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= Peaynstupytowee MI1 cospgaeTca ...




= [1pn cmeLlleHnn LETOK ...

I, = F,coso

F., = Fsina
CMelleHne LLETOK V:
= a) reHeparopa:
= M0 Xo4y — pa3Mm-cs
= NPOTUB — NOAM-CSl
= ©0) gBurarens:
= M0 Xo4y — NoAM-CSi
= [lpoTnB — pasm-cs




